
 
Annual Questionnaire Feedback – July 2021 

Parents 

There were 31 responses. The feedback was as follows:- 

 My child is happy at school - 90% of responses were positive. 

 My child feels safe in school - 100% of responses were positive. 

 My child has made good progress this year – 93.5% of responses were positive. 

 My child is well looked after at school - 100% of responses were positive.   

 My child is taught well at this school - 93.5% of responses were positive. 

 My child receives appropriate homework for their age - 96.8% of responses were positive. 

 The school makes sure its pupils are well behaved - 93.5% of responses were positive. 

 The school deals with bullying effectively – 90% of responses were positive. 

 The school is well led and managed - 96.8% of responses were positive. 

 The school responds to any concerns I raise - 90% of responses were positive.  

 Would you recommend the school to another parent/carer? - 96.8% of responses were 
positive 

For Future Consideration (You said... we will look at ...) 

1. Work with the children to reduce the fears around Covid-19. 
2. Review the reward system for the children and share with all stakeholders. 
3. Consider ways in which children's work can be shared regularly with parents/carers 

(whilst taking account of the DfE regulations around Covid). 

Pupil Survey Responses 

Over 400 pupils responded to the survey questions. The results were as follows:- 

 94.4% of children said they were happy in school. 

 100% of children said they felt safe in school. 

 92.3% of children found their lessons interesting. 

 98.6% of children said they received help when they were stuck. 

 90.8% of children said they worked hard at all times. 

 99.3% of children agreed that teachers helped them work better. 

 92.3% of children felt that teachers dealt with bullying. 

 95.1% of children said that they could identify an adult they would speak to if they were 
worried. 

 97.9% of children agreed that teachers were fair. 

 97.2%of children felt that teachers listened to their ideas. 

 94.4% of children said that most children behaved well in school. 

 95.2% of children said that they were trusted to do things independently. 

 92.3% of children said they have fun in school. 

 Things Children Liked Most 
The most popular responses were: 
PE, fun teachers and friends. 

 

Children's Suggested Changes 

More football\Nothing 

 


